

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ПРОТОКОЛ №1

засідання кафедри всесвітньої історії

Факультету суспільно-гуманітарних наук

Київського університету імені Бориса Грінченка

від 28 серпня 2023 р.

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, доктор історичних наук, професор І.В. Срібняк, доктор історичних наук, професор Г.М. Надтока, доктор історичних наук, професор О.О. Драч, доктор історичних наук, професор О.О. Салата, доктор історичних наук, професор Г.В. Саган, кандидат історичних наук, доцент І.В. Горпинченко, кандидат історичних наук, доцент В.М. Завадський, кандидат історичних наук, доцент Д.К. Гринь, кандидат педагогічних наук, доцент С.О. Голованов, кандидат історичних наук, доцент С.С. Андреева, секретар кафедри Є.С. Лазько.

Запрошений: доктор історичних наук, ст.н.с. М.Ю. Відейко.

Порядок денний:

1. Розподіл навчального навантаження 2023-2024 року.
2. Призначення аспірантів I року навчання освітньо-наукової програми «Історія та археологія», спеціальності 032 Історія та археологія їх наукових керівників.
3. Переведення аспіранта Петренка Дмитра Володимировича з навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на навчання за кошти місцевого бюджету.
4. Проходження докторантури в Українському вільному університеті Дмитра Гриня.
5. Затвердження робочих програм навчальних дисциплін бакалаврів на 1 семестр 2023/24 н.р.
6. Затвердження робочих програм навчальних дисциплін магістрів на 1 та 2 семестри 2023/24 н.р.

1. Розподіл навчального навантаження 2023-2024 року.

СЛУХАЛИ:

Завідувач кафедри, д.і.н., проф. Срібняк І.В., який порушив питання про розподіл навчального навантаження 2023-2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

К.і.н., доцент Завадський В.М., який повідомив про ставки кожного викладача та внутрішнього сумісника на поточний навчальний рік.

УХВАЛИЛИ:

Здійснити уточнення навчального навантаження та ознайомити з ним викладачів.

- 2. Призначення аспірантів I року навчання освітньо-наукової програми «Історія та археологія», спеціальності 032 Історія та археологія їх наукових керівників.**

СЛУХАЛИ:

Завідувач кафедри, д.і.н., проф. Срібняк І.В., який проінформував про результати набору аспірантів I року навчання освітньо-наукової програми «Історія та археологія», спеціальності 032 Історія та археологія та запропонував кандидатури на призначення їх наукових керівників.

УХВАЛИЛИ:

Призначити наукових керівників аспірантам I року навчання освітньо-наукової програми «Історія та археологія», спеціальності 032 Історія та археологія:

Рублик С.В., аспірант I року, денна форма навчання – д.і.н., професор Саган Г.В.
Чумаковська А.Ю., аспірантка I року, денна форма навчання – д.і.н., професор Срібняк І.В.

Говоруха Я.О., аспірант I року, денна форма навчання – д.і.н., професор Срібняк І.В.

- 3. Переведення аспіранта Петренка Дмитра Володимировича з навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на навчання за кошти місцевого бюджету.**

СЛУХАЛИ:

Про переведення аспіранта Петренка Дмитра Володимировича з навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на навчання за кошти місцевого бюджету.

ВИСТУПИЛИ:

І. В. Срібняк, який наголосив на високих ділових якостях асп. Д.В. Петренка.

М. Ю Відейко, який відзначив плідність наукової роботи асп. Д.В. Петренка.

УХВАЛИЛИ:

Клопотати перед вченою радою Факультету суспільно-гуманітарних наук перевести аспіранта Петренка Дмитра Володимировича з навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на навчання за кошти місцевого бюджету.

- 4. Проходження докторантури в Українському вільному університеті доц. Дмитра Гриня.**

СЛУХАЛИ:

Про проходження доц. Д.К. Гринем навчання у докторантурі Українського

Вільного Університету (Мюнхен, Німеччина) та затвердження програми академічної мобільності у 2023/2024 н.р.

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Д.К.Гринь, який проінформував членів кафедри про хід свого дистанційного та очного навчання впродовж зимового та літнього семестрів 2022/2023 н.р. в УВУ та його особливості, прослухані курси та якісний склад лекторів філософічного факультету УВУ. Він відзначив, що підготовка та захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії УВУ стане черговим етапом у його науковому зростанні, і що здійснені напрацювання будуть використані для підготовки дисертації доктора історичних наук, що буде подана до захисту в Україні.

Проф. І.В.Срібняк, який наголосив на важливості навчання доц. Д.К.Гриня для подальшого наукового розвитку кафедри всесвітньої історії, відзначив перспективність розвитку академічних зв'язків між філософським факультетом УВУ та факультетом суспільно-гуманітарних дисциплін КУБГ.

Професор О.О.Драч, яка зазначила перспективність опрацювання фондів закордонних архівосховищ з огляду на обмежену можливість доступу до архівів в Україні під час воєнного стану.

Професор Г.М.Надтока, який висловився про необхідність інтернаціоналізації освіти шляхом реалізації права на академічну мобільність, що є глибоко вкоріненою традицією Київського університету імені Бориса Грінченка.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо виконання навчального навантаження в межах докторської програми УВУ 2022/2023 н.р. доцентом Гринем Д.К. взяти до відома.
2. Програму академічної мобільності, пов'язаної з продовженням навчання на докторантурі за спеціальністю «Історія»; на Філософському факультеті УВУ в зимовому семестрі 2023-2024 та підготовки дисертаційного дослідження на здобуття ступеня доктора філософії Українського вільного університету доцента Гриня Д.К. затвердити.

5. СЛУХАЛИ:

Затвердження робочих програм навчальних дисциплін на 1 семестр 2023/24 н.р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити оновлені та нові робочі програми навчальних дисциплін кафедри для другого (бакалаврського) освітнього рівня денної форми навчання на 1 семестр 2023/24 н.р.

6. СЛУХАЛИ:

Затвердження робочих програм навчальних дисциплін магістрів на 1 та 2 семестри 2023/24 н.р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити оновлені та нові робочі програми навчальних дисциплін кафедри для першого (магістерського) освітнього рівня денної форми навчання на 1 та 2 семестрі 2023/24 н.р.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - одноголосно.

«Проти» - немає.

«Утримались» - немає.

Завідувач кафедри



Ігор СРІБНЯК

Секретар засідання



Єлизавета ЛАЗЬКО